我市开展道路客运市场专项整治

纠正和查处客运班车、旅游包车、巡游出租车等违法违规经营行为

本报讯(记者 杨昱郁)为规范我 市道路客运市场秩序,严厉打击各类 违法违规经营行为,提升道路客运行 业整体服务水平,从4月1日至10月10 日,市交通运输综合行政执法队在平城 区范围内集中开展道路客运市场专项 整治行动,保障经营者和广大乘客的合 法权益。

据了解,此次专项行动坚决纠正和 严厉查处包括客运班车、旅游包车、巡 游出租车等在内的各类违法违规经营行

为,切实规范客运市场秩序。对班线客 运及旅游客运的整治重点为:未取得道 路运输经营许可证,擅自从事道路旅客 运输经营活动的;客运班车不按照批准 的配客站点停靠或者不按照规定的线路 行驶的;客运班车站外揽客、倒客、甩 客、宰客以及司乘人员不文明、不规范 服务等行为;旅游客运包车未持有效的 包车客运标志牌、不按照包车客运标志 牌载明的事项运行;旅游客运包车线路 两端均不在车籍所在地或招揽包车合同

以外的旅客乘车的行为。对巡游出租车 将重点整治拼客、拒载、议价、途中甩客 或者故意绕道行驶;未经乘客同意搭载 其他乘客;不按照规定使用计程计价设 备、违规收费;不按照规定出具相应车 费票据;不按照规定携带道路运输证、 从业资格证:不按照规定使用文明用 语,车容车貌不符合要求等行为。

交通执法人员将在重点路段、重点 时段、重点场所(商场、超市、医院、酒 店等客流集散地)开展日常巡查和专项

整治督查工作;对投诉举报内容进行调 查处理,做到有诉必应、快办快结、及时 回复。



成人高考成绩揭晓

本报讯(记者 田雁)记者从市招 生考试中心获悉,我省2022年成人高 考评卷工作圆满结束,考生可登录"山 西招生考试网"查询成绩。

考生登录"山西招生考试网"(http: //www.sxkszx.cn),在首页右上方的"考 生登录"中点击"成人高考考生网上服 务平台",输入本人网报序号或准考证 号、密码及系统提供的随机验证码,登 录后即可查询成绩。

成绩复核工作由省招生考试管理 中心统一组织进行。成绩复核限于主

观卷错评、漏评、合分错误(包括小题 分、大题分、单科、总分)范围之内。4月 4日前,各市招考中心通知考生成绩复 核结果。成绩复核现场不接待考生。

据了解,我省2022年成人高考录 取分数线、录取时间将另行公布。

46 所高职院校今年在我省单独招生

计划招生37364人

本报讯(记者 田雁)记者昨日从 市招生考试中心获悉,2023年,我省高 职院校继续实行单独招生考试,共有46 所高职院校进行单独招生,计划招生 37364人。

已履行2023年普通高考报名手 续,并经报名资格审查合格的高级中等 教育学校毕业生,同时还需符合招生院 校规定的相关报名条件(具体见招生院 校《单独招生简章》),方可报考相关高 职院校的单独招生。

高职院校单独招生考生志愿实行 网上填报的办法。考生在3月29日8 时至31日18时内,凭本人2023年普通 高考报名考生号和登录密码,登录山西 招生考试网,填报院校和专业志愿,且 每位考生只能选择填报一所高职院校 志愿和两个专业志愿及"是否同意专业 调剂"志愿。

考生须在规定时间内持《山西省高 职院校单独招生考生报考登记表》《高 级中等教育毕业证书》(应届毕业生可 持就读学校证明)、高考数码相片、居民 身份证等相关材料,到所报志愿的招生 院校履行报考信息确认手续,并按照要 求参加院校组织的相关考试(测试、面 试)。具有实践经历人员(高中阶段学 校毕业且有2年以上工作经历和实践 经验的人员)还要提供相关证明材料。

被高职院校单独招生录取的考生 不能再参加普通高校招生统一考试,也 不能再参加普通高校招生系列其他形 式的考试与录取。

普惠金融助力春耕备耕

本报讯(记者 有为)"云州农商银 行的线上申贷真是太方便了,我在手机 上操作,很快就收到了贷款,解决了买种 子、化肥的燃眉之急。"近日,云州区瓜园 乡种粮大户刘先生高兴地说。云州农商 银行践行普惠金融使命,铆定春耕备耕 关键时间节点,全面提高服务效率,为农 业生产保驾护航。

据了解,云州农商银行大力推行"晋 享贷"线上获客平台,充分利用其操作方 便、速度快的优点,扩大线上办贷服务覆 盖面,在春耕备耕的关键时期,发动广大 客户经理下乡进村进行宣传,让普惠金 融插上科技赋能的"翅膀",让信息多跑 路、让客户少跑腿,用"键对键"代替"面 对面",跑出了"加速度"。

在普惠贷款投放过程中,云州农商 银行在扎实做好线上产品的同时,积极 与当地金融办、经信委、中小企业局等政 府部门密切合作,并针对涉农、小微企业 开设了专线受理通道,及时对接,快速响 应,第一时间办理相关业务。截至2023 年2月末,该行普惠型小微企业贷款余额 16.04亿元,较年初净增1.90亿元。

居民阳台杂物起火 消防队员及时扑灭

本报讯 (记者 龙中华) 29日,平城区 大庆路庆南园一户居民家的阳台杂物突然起 火。邻居发现后,一边通知房主回家,一边报 警求助。消防员接警后,火速赶赴现场将火

是日13时37分,庆南园一住户阳台放置 的杂物突然起火。当时,住户家中没人,明火 被邻居发现。邻居随即给该住户家的男子打 电话,让其立即回家处置火情,同时拨打119 报警。几分钟后,男子赶回来将房门打开,并 将家中用电总闸关闭。不久后消防员赶到, 确定家中无人员被困后,迅速佩戴空气呼吸 器等防护装备,用水枪对着火点进行扑救,大 约10分钟后将火扑灭。

前车突然掉落异物 砸中后方行驶轿车

本报讯 (记者 尚铁军) 高速行车散落 物是高速公路上的"隐形杀手",极易引发交 通事故。近日,在荣乌高速上发生了惊险一 幕,一辆小轿车在正常行驶中,突然被前方货 车掉落的异物砸中,导致车身受损。

当日,高速交警二支队七大队指挥中心 接到报警称,在荣乌高速公路上,一辆小轿车 在行驶途中,被前方一辆半挂车掉落的异物 砸到车身,导致车门变形破裂。

民警通过轿车司机提供的行车记录仪视 频了解到该起事故发生的情况,货车司机杨 某某对事故的认定没有异议,表示愿意承担 该起事故的全部责任。随后,在民警的督促 下,货车司机杨某某对车辆及所载货物进行 了检查,对捆扎不严的地方进行了整改,消除 了安全隐患。

关于公开选聘法律顾问的公告

一步推进单位法治建设,全面提升依法经营 管理水平,依据《中华人民共和国律师法》等有关法律法 规和《关于推行法律顾问制度和公职律师公司律师制度 的意见》(中办发[2016]30号)等有关规定,大同日报社 (大同日报传媒集团)决定向社会公开选聘法律顾问,现 将有关事项公告如下:

一、基本条件

拟参加选聘的律所应当具备以下条件:

- 1 律师事务所登记注册地在大同(市区):
- 2.遵守宪法,坚持党的领导,拥护社会主义法治;
- 3.从业经验丰富,团队律师具行政事业单位和国有 企业法律顾问经验;
 - 4.近5年无重大行政处罚、行业处分等不良记录;

5.律所及律帅需精通公司法、经济法、招投标法、劳 动法及相关政策文件等;

6.律所及律师在合同履行期限内,服从我单位工作 安排,遵守相关工作纪律,严格保守工作秘密;

7.律师团队须有5名以上律师,至少一名主任律 师,主任律师执业年限不少于5年。

二、竞聘材料要求

(一)须以律所名义申报,不接受个人直接申报。 竞聘申报材料须由律所主要负责人签字,并加盖公章。

- (二)申报材料包括:
- 1.《公司法律顾问申报表》;
- 2.《团队律师基本情况表》;
- 3.律所执业许可证和代理律师执业证复印件;

竞聘律所需对提供材料的真实性负责,对查实存 在弄虚作假的,我单位将取消其竞聘资格。

三、将竞聘申报材料现场递交到平城区永和路恒安 街口大同日报传媒集团有限公司二楼经营管理结算中心。

具体合作要求、服务内容请电话咨询。

联系人:郭智飞

联系电话:13994352772(微信同号)

四、申报截止时间:2023年4月10日下午5点整。

大同日报社

大同日报传媒集团有限公司 2023年3月31日